

# 南京鼓楼医院集团宿迁医院

15 2022年6月  
星期三  
壬寅年五月十七



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院  
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司  
宿迁医院主页：<http://www.suqianhospital.com>  
投稿邮箱E-mail：[sqrmzyb@163.com](mailto:sqrmzyb@163.com)  
发送对象：医院职工、医联体合作单位  
电话：0527-84211313 印刷数：1500

编委会：  
主任：凡金田 总编：叶钧 摄影：周小照  
版面统筹：周峰 责任编辑：徐甜甜  
编辑：方树侠 刘涛 徐娟 周刚  
陆启琳 李文娟 张莉 赵礼国

2022年第6期 准印号 S(2022) 13000063

内部资料 免费交流

题字：朱志刚



## 副市长闫辉莅临我院调研疫情防控工作



5月24日上午，副市长闫辉在市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长张岩的陪同下莅临我院，调研疫情防控工作开展情况。我院党委书记凡金田，董事长陈胜等相关负责人陪同调研。

闫辉一行实地考察了我院预检分诊、发热门诊等疫情防控重要点位，详细了解我院疫情防控工作开展情况。

调研中，闫辉对我院今年疫情防控期间所做的工作给予充分肯定和高度评价，他指出，宿迁医院在疫情期间听从上级指令，及时选派人员支援市内、市外核酸采集和检测，充分展示了医院医护人员的良好形象。他强调，医院要充分认识当前疫情防控形势，进一步提高政治站位和思想认识，克服麻痹思想、侥幸心理，突出重点、压实责任，时刻紧绷疫情防控这根弦。要强化门诊管理、优化诊疗流程，严格推进各项防控措施落实落细落实到位。要始终把服务对象生命安全和身体健康放在第一位，严格督促就诊和陪诊人员做到口罩必戴，出示健康码、行程卡等。要全力做好保障服务工作，做好医护人员个人防护，尽可能减轻医护人员的负担，共同打好打赢这场硬仗，为全市人民的生命健康保驾护航。

院领导表示，非常感谢市政府领导对我院疫情防控工作的关心与重视。在疫情防控方面，医院将毫不松懈，严格落实省、市要求，继续科学精准落实各项防控举措，为宿迁市百姓提供安全优质的医疗服务。

党办 周小照

## 我院召开全面从严治党暨作风建设大会

5月24日下午，我院在第一会议室召开全面从严治党暨作风建设大会，深入学习贯彻全市营商环境暨作风建设大会要求，传达落实市直卫生系统全面从严治党暨作风建设大会精神，动员全院上下深入开展作风建设大提升活动，打一场作风建设攻坚战，以作风建设大提升推动医院高质量发展。院党委班子和领导班子成员、纪委班子成员、各支部书记及全院中层干部参加会议。会议由董事长陈胜主持。

会议集中观看了警示教育片《医者无仁贪作祟》和作风建设专题片《担当实干谱新篇》，以典型案例教育引导广大干部职工以案为鉴、警钟长鸣，自觉做到忠诚干净担当，不断巩固发展医院风清气正的政治生态。

我院纪委副书记、副院长林爱华通报了医院近期作风建设督查情况，对存在的突出问题进行深刻的剖析，并就加强工作纪律、提升作风建设等方面提出了要求。

党委书记凡金田在讲话中指出，近年来，宿迁医院在行风建设上取得了一定成绩，在院内树立了一批“星级团队”“作风之星”先进典型。同时，也要清醒地看到存在的医疗服务不规范、工作作风不扎实、执行制度不严格等问题，广大干部职工在做好医疗服务的同时，仍要高度重视医院作风建设。凡金田要求，全院上下要增强政治意识、纪律意识和责任意识，持之以恒改进工作作风；各科室、各部门要始终以“管到位”的常态抓好作风建设，确保作风建设落到实处、取得实效；要始终以“严到份”的状态抓好作风建设，紧盯“关键少数”、重点岗位，聚焦“九项准则”，从严惩治腐败现象，为医院风清气正、和谐舒畅提供保障；各部门要集中行动抓整改，确保作风建设在短期内取得显著成效，以优异成绩迎接党的二十大大胜利召开。

陈胜最后强调，广大干部职工在做好本职工作的同时，要以打造一个党风清正、院风清朗、医风清新的清廉医院为目标，用心服务，以爱关怀，做一名“有温度”的医务工作者；要加强行业作风建设，营造风清气正的医疗环境；要团结敬业奉献创新，塑造人文医院，不断增强就医群众获得感。

党办 和煦

## 我院召开干部大会宣布党委主要领导任免决定



5月26日下午，我院在第一会议室召开干部大会宣布医院党委主要领导任免决定。市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长张岩，市卫健委党委副书记徐健，市产发集团党委副书记、总经理陈军，南京金陵药业董事长梁玉堂出席会议。我院党委班子和行政班子成员及全院中层干部参加会议。会议由金陵药业党委书记凡金田主持。

会上，徐健宣读了市卫健委党委关于我院主要领导调整任免文件，宣布由陈胜同志担任我院党委书记的决定。

凡金田首先向各级领导、离退休老同志、全院广大干部职工表示崇高的敬意和衷心的感谢。他说，从2003年7月至今，不知不觉间已经和大家朝夕相处了20年。与宿迁医院广大职工从不相识到相识、相知、相勉，大家朝夕相处，风雨同舟，为了医院的发展，一起担责任、承受压力，一起倾听了汗水，凝聚了心血，融入了苦乐，为了共同的事业、共同的目标而奋斗。今后，宿迁医院有三方股东的热枕关心，有班子的团结协作，有广大职工的倾力支持，在陈胜同志的带领下，一定会书写更加绚丽的新篇章！

我院党委书记、董事长陈胜作表态发言，他表示，将全身心的投

人到工作中去，融入到医院的发展中，不辜负群众的期望、股东的选择、组织的信任，以“听懂‘宿迁话’”“讲好‘南京话’”“都说‘普通话’”要求自己，在医院管理体系内通过有效的运营、管理，传导好控股股东的文化和理念，和大家一起为现代医院管理制度探索出宿迁医院的发展方位。他强调，宿迁医院全体干部职工奋发有为，创造了灿烂的昨天，打造了欣欣向荣的今天，相信未来可期，明天会更好。他希望，今后大家要更加团结一致、凝心聚力，有韧劲、有闯劲，理直气壮抓三甲复评、旗帜鲜明抓群众关心的事，一起创造宿迁医院更加辉煌的明天！

梁玉堂对凡金田同志20年来的工作给予高度赞扬：团结同志、廉洁奉公，无私奉献、俯仰无愧。对他为核心的宿迁医院领导班子所取得的成绩表示肯定，同时代表金陵药业对陈胜同志、宿迁医院领导班子成员和各位同事们提出要求，要提高政治站位，旗帜鲜明地坚持和强化党的领导；推进转型升级，凝心聚力抓好医院高质量发展；勇担当、善作为，做履职尽责的表率；严守纪律讲规矩，坚守廉洁自律的底线。

张岩在讲话中说，对南京鼓楼医院集团宿迁医院党委主要负责同志进行调整，是根据市委安排，经过金陵药业股份有限公司党委的推荐，结合工作实际，通盘考虑、慎重研究作出的决定。凡金田同志2003年7月到宿迁工作，自担任医院党委书记以来，带领班子认真落实市委、市政府决策部署，积极推动医院快速高质量发展取得明显成效。对凡金田同志的工作，市委、市政府和市卫健委党委是充分肯定的。张岩强调，陈胜同志政治素养好，大局观念强，经历多岗位锻炼，组织协调能力强，有较强的组织领导、管理决策能力和大局驾驭能力。党委认为，由陈胜同志担任宿迁医院党委书记是合适的。这既是一次正常的人事调整，同时也体现了市委、金陵药业党委和市卫健委党委对宿迁医院党委建设的重视和关心。张岩要求，一要提高政治站位，全面加强医院党的建设。二要紧抓中心工作，稳步推进疫情防控和三甲复评。三要聚焦名院建设，切实加快医院高质量发展。

党办 周小照

## 市卫健委在我院举行新任干部送岗并慰问我院优秀护士代表



5月11日下午，宿迁市卫健委在我院第三会议室举行新任干部送岗并慰问我院优秀护士代表。市卫健委党委书记、主任、市中医药管理局局长张岩，党委副书记徐健，院全体领导班子成员及相关部门责任人员参加了此次活动。

张岩代表市卫健委宣布了任职文件，董振友同志任我院党委副书记，并拟提名副院长人选。她说：董振友同志具有强烈的事业心和责任感，经过市卫健委党委和市委组织部推荐、考察，经市委市政府讨论研究决定，任命董振友出任我院党委副书记，并拟提名副院长人选。希望医院领导班子成员对董振友同志多关心、多爱护、多帮助、多提醒，帮助他加快熟悉环境、融入集体、开展工作，同时，对董振友同志工作上要从严要求、纪律上要从严执行、生活上要从严监督。

董振友作了表态发言。他表示，很高兴能和大家一起工作学习，从今天起，我将是宿迁医院的一份子，到医院以后，将主动向同事学习、请教，认真钻研，努力学习管理知识、提升

技能，尽快熟悉岗位职责，理清工作思路。我将严格要求自己，自觉维护班子团结，加强沟通，努力形成和维护团结奋进的氛围，为宿迁医院发展做出积极地贡献。

凡金田代表医院表示：一是感谢。一直以来，市卫健委对我院工作高度重视，在各个方面给予极大的关心和支持，使医院得以平稳发展。当前，医院疫情防控进入常态化，复工复产也进入关键期，今年我院面临三甲复评繁重任务，作为医院领导班子，肩负着重大使命，同时也面临着重大压力。市卫健委从保持医院稳定、促进医院发展的角度出发，给我院送来了卫生系统内优秀干部，充分体现市卫健委对我院的关心。二是欢迎。董书记经过多岗位、多部门历练，他的到来，将进一步优化宿迁医院班子结构，壮大班子力量，将为宿迁医院班子注入新的活力。他表示，自己将全力支持董书记工作，让他与班子成员一道亲密配合，精诚合作，最大限度地发挥班子才智，形成工作合力，充分发挥班子的引领作用。三是希望。对董书记而言，到基层医院，是一个崭新的工作环境，希望他到任后，多听听、多看看、多实际调研，摸清摸透医院的实际情况。也希望他能将多年的工作方法和经验带到宿迁医院，立足岗位，结合实际，发挥医院与地方政府部门之间的桥梁纽带作用。

恰逢第111个国际护士节即将到来之际，张岩为我院护士们送上节日祝福、鲜花和慰问金，并与她们亲切交流。张岩指出，医护人员舍小家为大家，无惧辛苦奋战在抗疫最前线，为人民群众筑起疫情防控安全屏障，为此，向你们表达衷心的感谢和崇高的敬意！

党办 周峰